

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Менеджмент соціокультурної діяльності
зі спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань
02 Культура і мистецтво

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 028 «Менеджмент соціокультурної діяльності, галузі знань 02 Культура і мистецтво представлена Київським національним університетом технологій та дизайну розроблена з урахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності, затверджена та введена в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 20.06.2019 року №870 та враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту».

Рецензована освітньо-професійна програма зі спеціальності 028 Менеджмент соціокультурної діяльності в повній мірі враховує вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає врахування інноваційних трендів професійної підготовки у сфері менеджменту соціокультурної діяльності. Освітньо-професійною програмою запропоновані відповідні програмні результати навчання, що дозволяють контролювати ступінь сформованості компетентностей, у сфері менеджменту що передбачає застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук. Також в ОПП представлено матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОПП «Цифровий та проєктний менеджмент в соціокультурному середовищі».

В якості рекомендацій слід зазначити, що доцільно було б активізувати співпрацю закладу вищої освіти та роботодавців щодо організації та здійснення ефективних комунікації всередині колективу, з представниками різних

професійних груп та в міжнародному контексті. Також рекомендується викладання ОК англійською мовою, що дозволить підвищити рівень іншомовної компетентності здобувачів. Впровадження та аналіз змісту освітньої програми дозволяє стверджувати, що її структура передбачає можливість для функціонування індивідуальної освітньої стратегії, зокрема через пропонування студентам вибіркових дисциплін, які разом із нормативними дисциплінами дає можливість здобути компетентності та соціальні навички, потрібні для подальшої професійної діяльності.

Таким чином, освітня програма підготовки фахівців першого (бакалавського) рівня вищої освіти за спеціальністю 028 Менеджмент соціокультурної діяльності, галузі знань 02 Культура і мистецтво освітньому стандарту вищої освіти.

Директор франчайзингового офісу
«Мережі турагентств Coral Travel»



Сокол О.А.